



Федеральный проект «Знак качества» Всероссийской политической Партии «Единая Россия» в Иркутской области

664003 г. Иркутск, ул. Литвинова 16 "В" ресурсный центр МКУ «ГОРОД» оф. 303

Контактные телефоны: 89025115101 – координатор проекта
89501307344 89025797987 – руководитель проекта
89501423838 89245339552 – офис менеджер
Email: IRCOK2013@mail.ru

Руководителям организаций, торговых
предприятий и сферы услуг (в т.ч. ЖКХ),
органам местного самоуправления, гражданам
Иркутской области, СМИ

ИНФОРМАЦИЯ

О деятельности Федерального проекта «Знак качества»
Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Новое – достигаемо!

«Сейчас наша задача – создать богатую и благополучную Россию. При этом хочу, чтобы все мы отчетливо понимали: ближайшие годы будут решающими и, может быть, даже переломными, и не только для нас, а практически для всего мира» - такими словами Президент России Владимир Путин в своем Послании Федеральному Собранию РФ сформулировал, в прямом смысле, историческую для нашей страны цель в контексте глобальных перспектив.

Необходимость вовлечения граждан в политические процессы, непосредственное их участие в принятии решений национального масштаба, осуществлении общественного контроля - акцентируются и в блоке предвыборных статей Владимира Путина.

Участие общественных организаций в повышении качества жизни и, в первую очередь, объединений потребителей, как наиболее заинтересованных сторонников таких качественных изменений, является необходимым условием для создания богатой и благополучной России – страны с новым уровнем жизни и новыми стандартами ее качества.

Участникам общественного Движения не возбраняется проявлять общественные законодательные инициативы и принимать участие в разработке законодательных актов, направленных в защиту прав и интересов потребителей. Мобилизуя усилия и концентрацию сил работы на конечный результат в масштабе России с 02 июля 2013 года стартовал Федеральный проект «Знак качества» Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Проект «Знак качества» предоставляет возможности для гражданской деятельности и может рассматриваться как общественно-политический ресурс для наведения порядка в сфере российского потребительского рынка и защиты его добросовестных участников – в равной степени как потребителей, так и предпринимателей.

Цель Федерального проекта «Знак качества» - сформировать в сфере национального потребительского рынка общественную систему оценки качества российских товаров и услуг для информирования потребителей, для поддержки и повышения конкурентоспособности российских производителей, а также формирования у потребителей устойчивого спроса на отечественную продукцию на внутреннем рынке.

Проект «Знак качества» должен стать символом российского патриотизма, уважения к национальным предпринимательским традициям, человеку труда, способствовать формированию климата взаимной ответственности всех участников потребительского рынка – потребителей, предпринимателей, органов власти и местного самоуправления.

Региональные рабочие органы проекта «Знак качества» в Иркутской области назначены решением Политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» на весь срок реализации проекта по согласованию с Федеральным координатором проекта «Знак качества»:

- региональный координатор проекта – Баймашев Дмитрий Закарьевич;
- региональный руководитель проекта – Дюкарова Анна Ивановна.

Задачами проекта «Знак качества» являются:

- Присвоение знака общественного признания «Знака качества «ЕДИНОЙ РОССИИ» отечественным товарам и услугам, которые соответствуют общественным критериям качества;
- Формирование рейтинга субъектов Российской Федерации по уровню качества товаров и услуг и степени защищенности потребителей.

Иркутская область по итогам 2012 года по уровню качества товаров и услуг и степени защищенности потребителей заняла 14-ое место по России среди 83-х субъектов РФ и отнесена в группу высшей оценки. Это уже радует. Значит у нас есть все резервы лидерства.

Таковых задач проекта до 17-ти позиций и их список может быть продолженным.

Знак общественного признания «Звезда качества России» является символом высокой степени доверия российских потребителей к предприятию - лауреату знака, и свидетельствует о том, что продукция предприятия получила положительную экспертную оценку соответствия общественным критериям качества, в рамках национальной общественной системы оценки качества – ОСОКа.

Знак «Звезда качества России» должен способствовать росту авторитета российских предпринимателей, содействию в распространении достижений и опыта предприятий – лауреатов, установлению принципов добросовестного предпринимательства и возрождению лучших российских традиций в области производства товаров народного потребления и торговли.

Вручение Знака «Звезда качества России» - это общественная инициатива, направленная на поощрение и поддержку всех добросовестных участников потребительского рынка, демонстрацию значительных достижений отечественных предпринимателей, продвижение российских товаров на внутренних и международных рынках, формирование устойчивого спроса потребителей на отечественную продукцию.

Номинации, по которым будут определяться лауреаты Знака «Звезда качества России», их тематика и наименования устанавливаются ежегодно специальным протоколом федеральной общественной комиссии по вручению Знака.

Сообщение о начале и условиях приема заявок на выдвижение номинантов публикуется в начале года после проведения официальной церемонии награждения предприятий - лауреатов Знака «Звезда качества России» за прошедший год.

По итогам 2013 года вручение Знака «Звезда качества России» будет проведено по следующим номинациям:

- предприятия, выпускающие молоко и молочные товары;
- предприятия, выпускающие мясную продукцию;
- предприятия, выпускающие детское питание;
- предприятия, выпускающие детские товары (белье, одежда, обувь);
- предприятия, выпускающие детские игрушки.

От Иркутской области приняло участие в церемонии награждения Знаком «Звезда качества России» одно пищевое предприятие-производитель:

- ООО «Фирма «Лактовит» - выпускающее до 90% продукции детского питания и прошедшее экспертно-правовые испытания, на соответствие общественным критериям качества с оценкой – «соответствует».

Количество ежегодных лауреатов Знака «Звезда качества России» не ограничено.

Выдвижение номинантов и вручение Знака «Звезда качества России» осуществляется тремя этапами.

На первом этапе, проходящем на уровне субъекта РФ, осуществляется сбор заявок от претендентов, производится экспертно-правовая оценка претендентов (по утвержденным критериям и методике), утверждаются региональные списки номинантов на получение Знака «Звезда качества России».

На втором этапе федеральное экспертно-правовое бюро, на основании заявок и документов, полученных от региональных общественных комиссий, производит проверку объективности экспертно-правовой оценки соответствия номинантов общественным критериям качества, после чего федеральная общественная комиссия по вручению Знака принимает итоговое решение о включении предприятий в титульный список лауреатов Знака «Звезда качества России».

Третий этап - проведение церемонии вручения Знака «Звезда качества России». Решение организационных вопросов возлагается на оргкомитет церемонии вручения.

Торжественная церемония вручения Знака проходит в Москве ежегодно в 1 квартале календарного года.

Всем предприятиям, включенным в федеральный титульный список лауреатов решением федеральной общественной комиссии по вручению Знака, на церемонии вручается хрустальная инсталляция Знака «Звезда качества России» и штандарт лауреата, которые передаются предприятию на постоянное хранение.

Предприятия – лауреаты Знака «Звезда качества России» вправе использовать изображение Знака с указанием года его вручения на упаковке продукции, этикетках, ярлыках, на фирменных бланках, визитках, в буклетах, в рекламных материалах и в иных целях в течение одного календарного года с момента вручения.

Подтверждать звание лауреата Знака «Звезда качества России» необходимо ежегодно.

Службой общественного контроля проекта «Знак качества» на постоянной основе на всей территории области будет осуществляться и организован Общественный контроль за качеством реализуемых товаров не только отечественного и местного производства, но и производителей других регионов и зарубежного производства, а также за качеством оказываемых всевозможных услуг в соответствии Методических рекомендаций и указаний руководства Федерального проекта «Знак качества».

Общее руководство за деятельностью проекта осуществляет Федеральный руководитель проекта «Знак качества» Алексей Евгеньевич Корягин – руководитель Общероссийского общественного движения в защиту прав и интересов потребителей «Объединение потребителей России».

Региональный руководитель
Федерального проекта «Знак качества»



А.И. Дюкарова